
 
 
Buďte vítáni 
 
Vítáme Vás na webové stránce požární a záchranné služby v Cambridgeshire [Fire 
and Rescue Service] 
 
Staráme se o přibližně 700 000 lidí v Cambridgeshire a Peterborough. Jsme si 
vědomi různorodosti naší společnosti a rozličnosti jednotlivců, kteří zde žijí a pracují, 
a snažíme se všem nabídnout co nejlepší služby.  
 
Připravili jsme tento dokument, abychom Vám poskytli důležité informace o naší 
organizaci a službách. Doufáme, že to bude nápomocné, ale v případě, že byste 
potřebovali další informace v této řeči, laskavě neváhejte a spojte se s námi pomocí 
níže uvedených způsobů. 
 
Bezplatná rada o požární bezpečnosti 
   
Jsme zavázáni k nabízení rad o požární bezpečnosti, abychom zajistili, že lidé budou 
stále v bezpečí ve svých domovech, v zaměstnání a po dobu běžného denního 
života. 
 
Nabízíme BEZPLATNOU domácí kontrolu požární bezpečnosti tím, že Vás 
navštívíme doma a pomůžeme Vám identifikovat požární rizika. Také Vám 
pomůžeme naplánovat únikovou cestu pro případ, že by ve Vašem domě vypukl 
požár. Nemáte-li ještě poplašné kouřové zařízení, ZDARMA Vám ho instalujeme, 
ukážeme, jak ho vyzkoušet, a poučíme Vás, jak ho udržovat. 
 
Nemáte-li doma poplašné kouřové zařízení, chtěli bychom na Vás naléhat, abyste se 
s námi spojili, abychom Vám to instalovali. Za tuto službu nebudete muset nic platit. 
Bylo by užitečné, kdyby u Vás byl někdo, kdo mluví anglicky, až Vás navštívíme, aby 
Vám mohli tlumočit. 
 
Také máme letáky o požární bezpečnosti, které jsou zdarma a jsou dostupné 
v různých jazycích. 
 
Abyste si objednali domácí kontrolu požární bezpečnosti nebo požádali o letáky, 
můžete poslat email na enquiries@cambsfire.gov.uk, zavolat na číslo 01480 444666 
nebo navštívit svoji místní požární stanici. 
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Informace pro majitele podniků 
 
V případě, že máte odpovědnost za prostory pro obchodní podnikání v Anglii nebo 
Walesu, vztahuje se na Vás Příkaz o požární bezpečnosti z roku 2005 [Fire Safety 
Order 2005]. 
 
Je to vládní legislativa, která vyžaduje, aby osoby odpovědné za prostory pro 
obchodní podnikání: 

 provedly odhad rizik  
 co nejvíce snížily riziko 
 vypracovaly plán na řešení nouzových případů 
 zaznamenaly svoje závěry. 

 
Laskavě berte na vědomí, že požární osvědčení jsou již neplatná. 
 
K získání dalších informací se podívejte na část na naší webové stránce ‘Fire 
Safety/In the workplace’ [požární bezpečnost / na pracovišti] nebo nám zavolejte na 
číslo 01480 444500, abyste si mohli promluvit se svým místním požárníkem o 
požární bezpečnosti. 
 
Práce u nás 
 
Naším cílem je mít zaměstnance, kteří zastupují komunity, pro které pracujeme. 
Naše organizace má pevné zásady pro dodržování rovnoprávnosti a různorodosti na 
pracovišti. 
 
Je mnoho příležitostí pracovat pro požární službu v Cambridgeshire, buď jako 
požárník v popředí, nebo poskytováním podpory v pozadí ve specialisovaných 
oblastech, jako na příklad veřejné bezpečí, finance, administrativa, informatika, 
osobní oddělení a komunikace. 
 
Pro další informace o náběru, včetně našich nynějších volných míst, se laskavě 
vraťte na naši webovou stránku  www.cambsfire.gov.uk a klikněte na ‘Recruitment’ 
v hlavním menu na levé straně. V případě, že byste se chtěli spojit s někým 
z osobního oddělení [Human Resources], laskavě zavolejte na 01480 444528 nebo 
pošlete email na enquiries@cambsfire.gov.uk. 
 
Laskavě berte na vědomí, že pro veškerá pracovní místa u nás je zapotřebí znalosti 
angličtiny. 
 
 
Stížnosti a chvály 
 
Snažíme se stále nabízet co nejlepší služby. Proto, kdybychom něco neudělali dobře, 
nebo kdybyste si mysleli, že bychom se mohli nějak zlepšit, rádi bychom to věděli. 
 
Stejně tak je vždy dobré, když nám řeknete, že jsme něco udělali dobře, protože nám 
to pomůže zlepšit naše služby a vyměnit si dobré zkušenosti. 
 
Můžete nám psát na níže uvedenou adresu nebo nám poslat email na  
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feedback@cambsfire.gov.uk 
 
Fire Headquarters 
Hinchingbrooke Cottage 
Brampton Road 
Huntingdon 
Cambs 
PE29 2NA 
 
Děkujeme, že jste navštívili naši webovou stránku. 
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